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I. SAMMENDRAG
JHØ er født i 1948 og hadde overhodet ikke nerveproblemer før etter 49 år, i 1997, hvor han hadde et nervesammenbrudd med påfølgende PTSD (Post-Traumatisk-Stress-Disorder/lidelse), etter langvarig mobbing på arbeidsplassen NKSH/HiO nå Oslo-Met, hvor han var førsteamanuensis i sosialøkonomi. Han tilhører her den libertære tradisjonen til Nobelprisvinner i økonomi Ragnar Frisch. PTSD-en ble kurert med kognitiv psykoterapi, inklusive auto-terapi, og var helt over i  ca. 2015. Etter det har JHØ vært mentalt frisk.
NB! Hadde han hatt bipolar lidelse (manisk depressiv), schizofreni , og begge deler samtidig kalt schizo-affektiv lidelse med psykose, som alt sammen skyldes arv og genfeil, hadde det slått ut i løpet av de 49  årene han overhodet ikke hadde mentale problemer. Han har således 100% sikkert ikke noen av disse psykiatriske diagnosene. 
På grunn av «sovjetisk-kinesisk-psykiatri» ved Lovisenberg, Tåsen/FACT og DPS-Tøyen har han a) likevel fått disse diagnosene av inkompetente autoritære psykiatere/leger, i hovedsak marxister (også mye ml), herunder Asbjørn Restan, Andreas Wedervang-Resell, Artur Nilsen, Anne Tveito, Nina Helene Alnes og Margrethe Stensson, støttet av Fylkeslegen Marianne Skjerven-Martinsen , og har b) blitt tvangs-feil-medisinert med store og tiltakende doser nerve-«medisin» på grunn av dette, med c) påfølgende store negative kognitive- og skjelvings-virkninger bl.a., som har gjort ham mer og mer invalidisert.  
Østmoe krever nå å få slutt på nervemedisinene og alt tvunget psykisk helsevern TPH for sin egen del. Da vil han bli frisk igjen, som han var, og helt medisinfri i 2018/19, til desember 19, hvor han ble tvangsinnlagt med politi på grunn av en løgn, hvor et science fiction eventyr om romvesener ble utlagt og feiltolket som psykose. Han har aldri vært psykotisk og aldri voldelig annet enn i legitimt selvforsvar. Han er heller ikke suicidal, selvskadende eller en fare for andre. Nå må denne autoritære galskapen opphøre!
NØI-INDECO-OSE: www.indeco.no 

II. ENGLISH ABSTRACT
JHØ was born in 1948 and had no nerve problems at all until after 49 years, in 1997, when he had a nervous breakdown with subsequent PTSD (Post-Traumatic-Stress-Disorder), after prolonged bullying in the workplace NKSH/HiO now Oslo-Met , where he was an associate professor of social economics. He belongs here to the libertarian tradition of Nobel Prize winner in economics Ragnar Frisch. The PTSD was cured with cognitive psychotherapy, including auto-therapy, and was completely over for approx. 2015. After that, JHØ has been mentally healthy. 
NB! Had he had bipolar disorder (manic depression), schizophrenia, and both at the same time called schizo-affective disorder with psychosis, which are all due to heredity and genetic defects, it would have turned out during the 49 years he had no mental problems at all. He thus 100% certainly does not have any of these psychiatric diagnoses. 
Due to "Soviet-Chinese psychiatry" at Lovisenberg, Tåsen/FACT and DPS-Tøyen, he has a) nevertheless received these diagnoses from incompetent authoritarian psychiatrists/doctors, mainly Marxists (also many ml), including Asbjørn Restan, Andreas Wedervang -Resell, Artur Nilsen, Anne Tveito, Nina Helene Alnes and Margrethe Stensson, supported by the county doctor Marianne Skjerven-Martinsen, and have b) been forcibly-incorrectly medicated with large and increasing doses of nerve «medicine» because of this, with c) subsequent major negative cognitive and tremor effects, among other things, which have made him more and more disabled. 
Østmoe now demands an end to nerve medicine and all forced mental health care (TPH) for his own part. Then he will be healthy again, as he was, and completely medicine free in 2018/19, until December 19, when he was forcibly admitted by the police due to a lie, where a science fiction fairy tale about aliens was interpreted and misinterpreted as psychosis. He has never been psychotic and never violent other than in legitimate self-defense. Nor is he suicidal, self-harming, or a danger to others. Now this authoritarian madness must cease! 
III. MIN EGENSKREVNE JOURNAL OPPDATERT 14.11.2020 – KORTVERSJON
Mobbus Brutalis Collegius ved NKSH/HiO nå Oslo-Met.
I tilknytning til faglig pregete konflikter om å holde en faglig standard på økonomifaget i utdanningen, der JHØ ville holde en høy standard og var mot utvanning av økonomifaget, ble JHØ tråkket på, trakassert og mobbet brutalt, spesielt av Steinar Stjernø, Per Lillengen, Gerd Engelsrud og Gunnar Jahren, helt fra og med ca. 1988 til 1998 hvor han ble hjemmeværende med uføretrygd, men var fremdeles ansatt fram til han sa opp selv på 2000-tallet. Han var hele tiden imidlertid i arbeid ved siden av og forsket og underviste i kurs i egenskap av Forskningssjef for NØI-INDECO-Nettverket (senere også inkludert OSE), siden 1986. 
Mobbingen og trakasseringen manifesterte seg også nær sagt hele tiden i stressende og skarpe arbeids- og arbeids-miljø-konflikter, hvor også fagforeninger var involvert. Dette er dokumentert i tallrike dokument-fylte brevordner-permer, i JHØs private arkiv. Dette toppet seg våren 1997. 
Nervesammenbrudd 21.05-05.06 1997
Etter noe trening i Hoxtvedtv. 31 på 1430 Ås, hvor også hans far var involvert, kjørte JHØ til Stolmakergt 9 i Volvoen sin, og jobbet utover natten med noen matematiske modeller da han plutselig fikk angst og helvetes-tanker, og det svartnet helt. Han falt antakelig fra den lille verandaen over inngangen for 9A, i 2. etasje. Og ned på risten foran døren, hvor han senere i våken, men medtatt tilstand, ble tatt hånd om av politiet og kjørt til sykehus. Om han fikk «hjelp» på en eller annen måte av andre til at det svartnet helt og fallet, eller ikke - er ukjent. 
Han var ikke bevisst suicidal eller selvskadende på noen måte. Det har han aldri vært – han er glad i livet og alltid i jevnt godt humør, også når han er sint (som han kan være – avhengig av situasjonen – men aldri aggressiv i betydningen «slår først» eller lignende. Imidlertid kan han selvfølgelig ta igjen voldelig i legitimt selvforsvar!), og aldri vært deprimert eller depressiv og har ikke snev av bipolar (manisk depressiv) lidelse som er påstått i den ca. 330 siders løgnfulle Journalen fra LDS m,v,, heretter bare kalt Journalen.  Han var heller ikke psykotisk og paranoid som det også står i Journalen, ikke snev av dette. Hendelsen kan karakteriseres som et alvorlig nervesammenbrudd og må i hovedsak sees i sammenheng med den langvarige trakasseringen og mobbingen på NKSH/HiO, nå Oslo-Met, og veldig stresset-het i denne sammenheng, og en reaksjon på dette langvarige psykiske presset.
Nervene var i ulage og skrantne noen tid etterpå, men bedret seg raskt, uten medisiner, og han ble utskrevet fra mentalt sykehusopphold, men noe tid etterpå utviklet det seg en av og til hårdnakket og kraftig Post Traumatisk Stress lidelse – Disorder, PTSD, med bl.a. angst og flashbacks relatert til dette nervesammenbruddet, inkludert den traumatiske mobbingen og trakasseringen fra NKS/HiO fra 1988-1997. Dette fikk, som vi vil ta opp i det videre materialet, også noen negative helse-effekter og -konsekvenser. 
I Journalen står det at hendelsen skjedde «21.05. d.å. . under uklare omstendigheter». det er videre nevnt «fall/hopp fra sin leilighet i 3. etg» som er løgn, den er i 2. etg. JHØ ble «ikke henvist videre til poliklinisk psykiatrisk oppfølging.» står det også, som er sant. Innlagt 29.05.97, utskrevet 05.06.97. Løgn om «mistanke om … psykotisk, alvorligere affektiv eller suicidal tilstand…» … «systematiserte paranoide forestillinger av persekutorisk, … megaloman karakter… suicidal intensjon». Signert av AKP-ml psykiateren Asbjørn Restan 11.12.97.
Post Traumatisk Stress lidelse (Disorder) PTSD 11.10.1997 - 13.03.1998. 
Arbeidsuhell med høyre pekefinger – høyre øye ble feilaktig fjernet operativt etterpå.
Løgn om å ha «kuttet opp sitt eget høyre øye» så det måtte fjernes operativt. Sannheten er at jeg følte med høyre pekefinger inn mot øyet innerst ved nesen fordi det kjentes ut som det var noe guffent der, og trykket til noe for hardt. Det kunne sannsynligvis lett blitt operert fullt på plass. Øyet var helt og ikke «oppkuttet». Løgn og bedrag i Journalen. Hadde noe angst grunnet hårdnakket PTSD-anfall. Kom med litt «desinformasjon», som de bygde videre på med fantasifulle løgner om bl.a. at jeg var «anti-krist», NB! jeg er jo ateist, så den får de dra lengre ut på landet med. 
Videre løgn om «Massive paranoide ideer, hørselshallusinasjoner av imperativ karakter som jeg ble styrt av, … dårlig impulskontroll. Vurdert å være suicidal.» Bare 100% tull og løgn alt sammen. Har aldri hørt en Scizhofren stemme opp i hodet, noen gang. Har aldri hatt «hørselshallusinasjoner av imperativ karakter som jeg ble styrt av» noen gang. Jeg er frihetlig og lar meg ikke styre av noen eller noe oven i fra og ned, dersom jeg kan unngå det, er normalt 100% selvstyrt innenfor genetikken min. Har perfekt impulskontroll, og er ikke psykopat eller sociopat, i betydningen maktmenneske, som flere av psykiaterne og psykologene ved LDS og Tåsen FACT og Tøyen DPS de facto synes å være, noen uten impulskontroll ved litt stress. Dette kan om ønskelig dokumenteres nærmere.  
PTSD-en min er ikke nevnt i Journalen, men ulike symptomer på dette, som konsentrasjonsvansker er nevnt. Men har aldri av meg selv vært selvdestruktiv og suicidal. Men for mye nervemedisin kan virke negativt i denne sammenheng. Og tvang, som jeg i egenskap av frihetlig person liker og tåler til dels dårlig, og som kan slå ut negativt på psyken også. Innledningsvis ved tvangsinnleggelser kan jeg protestere åpent på ulike måter, men innser ofte fort at «makta rår» på LDS, FACT-Tåsen og DPS-Tøyen, og knytter neven i bukselommen i stedet for mer åpen protest-atferd.
Innleggelse i 2003 og 2011.
Innleggelsene i 2003 og 2011 er også 100% PTSD-anfall, som har lignende feildiagnoser, og løgner i Journalen, som det nevnt over. 
NB! jeg er helt frisk psykisk per 2018/19-2020, med unntak av bivirkninger av nåværende tvangsmedisinering, noe jeg kan dokumentere godt nærmere om det trengs. 
NB! Jeg har hverken psykose, bipolar eller schizofren, eller schizo-affektiv – lidelse, eller hører schizofrene stemmer i hodet, er suicidal,  eller lignende, som det er hevdet i Journalen. Jeg er født i 1948. Slikt ville slått ut lenge før 1997, om jeg hadde hatt anlegg for slikt, da disse sykdommene i all hovedsak skyldes  genfeil, dvs. som regel arvelig, og de er derfor 100%  feildiagnoser angående meg, altså fordi at om jeg hadde hatt slike genfeil signifikant, så hadde det helt sikkert slått ut med slik psykisk sykdom før 1997. Og det hadde jeg aldri fra 1948-1997, altså i 49 år.
Jeg hadde som nevnt et nervesammenbrudd i 1997, pga. langvarig  mobbing på arbeidsplassen, og har siden hatt PTSD, men det er helt over for flere år siden, ca 2015. 
Tvangsinnleggelsene i desember 2019 og våren/sommeren 2020
Tvangsinnleggelsene i desember 2019 og våren/sommeren 2020, skyldes misforståelser og løgner  (noe som om ønskelig kan dokumenteres godt nærmere), og mine protester mot politi & tvang ga seg noen utslag i begynnelsen etter tvangsinnleggelsene, men jeg knytter nå neven i bukselommen i stedet for åpen opposisjon mot tvangen, og klager nå i stedet via kontrollkommisjon, Fylkesmannen og eventuelt ved å gå til rettssak mot Staten ved Helse- og Omsorgs-departementet. NB! Jeg liker ikke tvang og trives ikke med det, pga. en frihetlig personlighet. Og jeg vil nå ut av TPH, tvangsmedisiner, etc. og bli en fri mann igjen.
Mvh. Professor Dr. Jens Hermundstad Østmoe
[bookmark: _MailOriginal]IV. E-MAIL KORRESPONDANSE 15.11 – 08.12 2020.
From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Sunday, December 06, 2020 7:10 AM
To: Martin Anarkis; Christian Vennerød; Harald Fagerhus; Noam Chomsky; JFSØ; Ole-Jacob Edna; Robert Drury; Robert Morley
Subject: Protestnote til Margrethe Stensson angående tvangs-feil-medisinering 08.12.2020 kl. 14.00. (NB! Publiseres etter planen tirsdag til uken. Kommentarer? Vil også lese opp protestnoten før sprøytene med Abilify 400 mg og Fluanxol 75 mg settes.
Protestnote til Margrethe Stensson angående tvangs-feil-medisinering 08.12.2020 kl. 14.00.
Jeg har ingen illusjoner om at du har fulgt mitt legitime ønske om å redusere Fluanxol fra 75mg til 40 mg i sprøyte i dag. Du skal vite at den eneste grunnen til at jeg ikke nekter injeksjonen med dette som virker som gift for meg, med bl.a. store skjelvinger, er a) ren og grov hersking ved grotesk tvang og trusler om bruk av politi og Tvungent Psykisk Helsevern (TPH) med døgnopphold i institusjon som er et sant helvete, for å gjennomføre forgiftningen, fra b) din og det «sovjetisk-kinesiske-psykiatri-systemets» ditt sin side. 
Dette gjelder både deg og «spykiaterne» Anne Tveito og Nina Helene Alnes ved LDS, som også er medisinansvarlige, og har gitt meg den 100% feildiagnosen «schizo-affektiv» lidelse som er 100% arvelig, og som både er bipolar og schizofren samtid, som også er 100% arvelige, og som ville slått ut lenge før jeg fikk diagnosen i januar 2020, og også før jeg fikk et nervesammenbrudd i 1997, pga. langvarig mobbing på arbeidsplassen NKSH/HiO, nå Oslo-Met. Og påfølgende ille PTSD fram til ca. 2015, hvor jeg etter kognitiv psykoterapi ble mentalt 100% frisk. 
En slik 100% gen-bestemt sykdom ville slått ut lenge før 1997, da jeg er født i 1948, og var helt mentalt frisk, uten noe kontakt med psykiatrien i  49 år. Altså hadde jeg vært bipolar, schizofren og med schizo-affektiv lidelse ville jeg vært mentalt syk mellom 1948 og 1997, helt sikkert! Få det inn i skallen fullstendig inkompetente «spykiatere», på grunn av mangel på gen-vitenskapelig kunnskap, som jeg besitter. Du og  Anne Tveito & Nina Helene Alnes er også støttet av Fylkeslegen Marianne Skjerven-Martinsen, som jeg også erklærer fullstendig inkompetent på området. 
Jeg er og var 100% mentalt frisk siden ca. 2015, bortsett fra de negative virkningene av Fluanxol og Abilify og annen lignende skit jeg har blitt tvunget til å ta, spesielt siden desember 2019, hvor fastlegen 100% feiltolket noen science fiction eventyr om romvesener fra min side, som jeg pedagogisk  bruker som krydder i kjedelig sosial-økonomistoff, som psykose, og fikk meg tvangsinnlagt med politioppbud etter Psykisk Helsevernloven på altså helt vanvittig feil grunnlag. JEG ER HELT FRISK – STOPP DENNE VANVITTIGE TPH-en og DITTO TVANGSMEDISINERING! 
Jeg samtykker naturligvis ikke i 75 mg Fluanxol i dag og protester sterkt mot dette grove tvangsinngrepet mot meg. Den som motarbeider mine legitime ønsker om å slippe forgiftningen er min fiende og mot meg, og vil meg ikke vel, men er ond – OND – mot meg. Du er min fiende Margrethe Stensson, og hele dette onde ultra-autoritære «sovjetisk-kinesiske-psykiatri-systemet» som vil kue meg å gjøre meg vondt.  Her er det ikke snakk om «samarbeide» på noen måte, men kun RÅ TVANG! Jeg vil forsøke å komme unna ved å angripe dette angitte tortur-forgiftnings-helvete med alle legitime midler. Vær klar over det! DU ER MIN FIENDE OG VIL MERKE DET. Først ved denne PROTESTNOTEN. Det samme gjelder Anne Tveito & Nina Helene Alnes og Fylkeslegen Marianne Skjerven-Martinsen.
Hilsen Professor Dr. Jens Hermundstad Østmoe: En frihetlig liberal sosial-demokrat som ikke vil la seg kue av ultra-autoritær rødbrun til mørkebrun MØKK i psykiatri-forkledning! Maktmennesker av verste «Storebror 1984» merke, du og mange andre «psykiatere» i «systemet». Jeg har bare FORAKT for slike umenneskelige kryp som deg og dine like. Dere kan plage meg med grov tvang, som dere gjør og antakelig ondsinnet også godter dere over, men jeg vil aldri «elske Storebror» - «samarbeide» og la meg kue, selv om jeg kan ende opp som et kjemisk lobotomert og skjelvende vrak m.v. i enda større grad enn i dag, på grunn av tvangs-feil-medisineringen deres – perverse forskrudde sinnssyke maktmennesker. Jeg vil alltid protestere mot dette overgrepet, så lenge jeg lever – og det kan bli lenge, for «ukrutt» som meg  forgår ikke så lett, selv om jeg nå er nær 72 år! 
JEG HATER ISKALDT DET «SOVJETISK-KINESISKE-PSYKIATRI-SYSTEMET» og alle de ansvarlige for det, av et «godt» hjerte! Og ønsker de såkalte «spykiaterne» alt vondt, og det vil «gosse» meg voldsomt dersom de får plagsom - eventuelt sakte dauer av - korona eller kreft eller lignende, og jeg får greie på det. DA VIL JEG LE HØYT GANSKE LENGE! JEG ØNSKER DEM ALT VONDT OG ONDT! ALLE SAMMEN! 
NB! JEG ER IKKE SÅ DUM AT JEG UTFORDRER VOLDSAPPARATET TIL STATEN, SOM FORØVRIG ER HELT I LOMMEN PÅ DET «SOVJETISK-KINESISKE-PSYKIATRI-SYSTEMET». JEG HAR FULL IMPULSKONTROLL - I MOTSETNING TIL ENKELTE AV «SPYKIATERNE» M.V. HAR JEG OPPLEVD I ÅR, - MEN DET KAN KOMME EN TID SENERE FOR HEVN – OG DEN BLIR I SÅ FALL IKKE SØT! KNUSING AV DET «SOVJETISK-KINESISKE-PSYKIATRI-SYSTEMET» SKAL JEG GJERNE GI MIN SKJERV TIL. FOR DET MÅ VEKK OG ERSTATTES MED REELT FRIHETLIG PSYKIATRI, MED MYE KOGNITIV PSYKOTERAPI OG MYE MINDRE SPRØYTER OG PILLER. DE SINNSYKE PERVERSE «SPYKIATERNE» SKAL TVINGES TIL Å SMAKE SIN EGEN «MEDISIN» I DOBBELT DOSE, TIL SKREKK OG ADVARSEL! ER DET NOEN SOM TRENGER TPH HER TIL LANDS ER DET DISSE SINNSSYKE PSYKOPATISKE «SPYKIATERNE».
Mer om JHØ, se www.indeco.no og bl.a. som rådgiver for www.anarchy.no.
PS. Skrevet etter mye strev og møye pga. problemer med å skrive på PC-tastaturet med årsak i store skjelvinger som skyldes tvangs-feil-medisinering i store doser. Men godt å få ut litt edder og galle!!! Blir nok litt kamp mot det «sovjetisk-kinesisk-spykiatri-systemet» utover i desember. Margrethe Stensson, Nina Helene Alnes, AnneTveito & Fylkeslegen & Co skal i hvert fall ikke dø i synden uten å få passene signifikant påskrevet. Sanne mine ord! Og jeg er ikke alene om dette!!!

From: Pericles Feressiadis <pericles.feressiadis@gmail.com>
Sent: Monday, December 07, 2020 12:14 AM
To: indeco@online.no
Subject: Re: Christian Vennerød: Hei Jens... Med ønske om at du får bestemme selv! Ad tvangsmedisinering tirsdag 08.12.2020 - Nå må feilmedisineringen reduseres. Etter Ansvarsgruppemøte under Individuell Plan torsdag 03.12.2020. Diverse kopier. 
Support from Greece to Jens HØ by spokesperson for the Greek libertarians/anarchists (ACEE Section Greece, http://www.anarchy.no/eastern.html), Pericles Feressiadis: 
Ahaha (ironic laughs) ... your friend C. Vennerød asked who is J-HØ a threat to?
Easiest question ever! To whom else? To dark brown ultra-authoritarians world wide, including China and the Greek populist state, for sure. 
Who knows, maybe they found a way to corrupt a few vulnerable personalities, “spykiatere” and politiet = “analfabeter”, in Norway!
I am relieved to hear that you have the support of your family and others and I am really sorry, that you and your close persons are going through these despicable things, in 21st century's Norway!! 
It is really completely unbelievable!!! Norway with a “Soviet-Chinese-psychiatric-system” in modern times!!!!!!
What do you mean "Som nå gjør meg til invalid!", Primus Motor? 
You shall recover from their poisons completely, correct?? 
I certainly wish that you'll bring the perpetrators not just to the Press, but to Norwegian Justice.
In Solidarity Pericles Feressiadis for ACEE Section Greece (Greek libertarians/anarchists)
---
Thank you for the support from you Pericles F. and the Greek anarchists (ACEE Section Greece).
Best regards Jens HØ
PS. “En invalid person” is “a disabled person”, the “medicines-poison” makes me over time disabled, but I will probably recover if the intake of the poison is stopped.
From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Sunday, December 06, 2020 8:05 AM
To: 'andreaswedervangresell@gmail.com'; 'post@lds.no'; 'postmottak@diakonsyk.no'; 'personvern@diakonsyk.no'; 'halvor.kjellesvig@diakonsyk.no'; 'postmottak@helsedir.no'; 'fmovpost@fylkesmannen.no'; 'sg@advokatforum.no'; 'Psykiatrisk Legevakt'; 'lars.erik.hansen@bga.oslo.kommune.no'; 'siri.nergard@bga.oslo.kommune.no'; 'Magnus@advokat-staff.no'; 'kommunikasjon.oslo@politiet.no'; 'post.oslo@politiet.no'; 'post.ost@politiet.no'; 'politidirektoratet@politiet.no'; 'margrethe.stensson@diakonsyk.no'; 'post@ombudet.no'; 'info@helsedir.no'; 'maria.sperre@samfunnsokonomene.no'; 'post@samfunnsokonomene.no'; 'post@forskerforbundet.no'; 'Forsvaret og E-tjenesten'; 'postmottak@mil.no'; 'PST'; 'Postmottak@hod.dep.no'; 'postmottak@smk.dep.no'
Cc: Martin Anarkis; Christian Vennerød; Harald Fagerhus; Noam Chomsky; Jon Sederqvist Østmoe; Ole-Jacob Edna; Robert Drury; Robert Morley; 'christian@vennerod.no'; tips aftenposten; TV2; tips@nationen.no; Tips@dagsavisen.no; NRK Nyhetstips; VG Anders Giæver; Andreas Hompland
Subject: Christian Vennerød: Hei Jens... Med ønske om at du får bestemme selv! Ad tvangsmedisinering tirsdag 08.12.2020 - Nå må feilmedisineringen reduseres. Etter Ansvarsgruppemøte under Individuell Plan torsdag 03.12.2020. Diverse kopier.
Christian Vennerød: Hei Jens... Med ønske om at du får bestemme selv! Ad tvangsmedisinering tirsdag 08.12.2020 - Nå må feilmedisineringen reduseres. Etter Ansvarsgruppemøte under Individuell Plan torsdag 03.12.2020. Diverse kopier.
From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Saturday, December 05, 2020 6:11 PM
To: 'Christian Vennerød'
Subject: RE: Ad tvangsmedisinering tirsdag 08.12.2020 - Nå må feilmedisineringen reduseres. Etter Ansvarsgruppemøte under Individuell Plan torsdag 03.12.2020. Diverse kopier.
Hei Christian V.
Dette er helt jævlig. Fastlegen som stod på mailing-listen min, trodde et sci-fi-eventyr om romvesener i desember i fjor var psykose, og fikk meg tvangsinnlagt (TPH etter Psykisk Helsevernloven) med politi, da jeg ba ham dra dit pepper’n gror på telefonen. Helt vanvittig!
Ad 1. Les litt om saken i min egenskrevne korte journal, som er vedlagt denne mailen. Den er et tilsvar på ca. 330 sider løgn og bedrag fra «spykiaterne» på Lovisenberg Diakonale Sykehus Galehus, LDS. Sovjetisk-kinesisk-psykiaterne = maktmennesker -  tåler ikke oppegående mennesker, som de vil kue, spesielt vil de ta frihetlige, når de får sjansen. De betrakter oss som en trussel fordi vi ikke lar oss kue, de hater oss de facto. Og forsøker med alle midler å kue, bl.a. via tvangsmedisinering med helvetes-medisiner.
Ad 2. Har nektet, og politiet kom og hentet meg til lukket og låst avdeling på LDS. Nektet også på LDS, og da kom fem mann og banket meg så jeg fikk blått øye og en blå tånegl som siden falt av. De slo først og jeg tok igjen. Anmeldte til politiet, men saken ble henlagt på grunn av bevisets stilling. De 5 ljugde og sa jeg slo først, mot min ene stemme som sa sannheten om at de slo først. 
Ad 3. Jeg er på tvang, TPH. Da bestemmer «spykiaterne» 100%. Jeg får sprøyter i baken med tvang. Nekter jeg kommer politiet og du blir tatt med til lukket avdeling for mangel på «samarbeide» og «uro» som «kureres» ved mer og jævligere «medisin». Har forsøkt – Fy f…
Dette er helt jævlig Christian. Godt jeg er en kald fyr med militær trening og selvdisiplin (fenrik fra Marinen), ellers hadde jeg vært Breivik nr. 2 og sprengt hele dritten i luften.
Godt å få svar. Det har ikke vært mye støtte hittil bortsett fra nærmeste familie. Og Martin Anarkis i dag. Men har fått mange meldinger om at mail er mottatt, selvfølgelig, bl.a. fra Fylkesmannen/Fylkeslegen, HOD og SMK.
Er villig til å stå frem i avisene og få saken frem i all sin gru. Dette er verre enn Juklerød- og Gro-saken, for jeg er helt frisk og oppegående bortsett fra virkningene av disse hersens tvangs-medisinene. Som nå gjør meg til invalid! Og grunnlaget er altså helt sykt feil.
Mvh. Jens (Hermundstad Østmoe) 
From: Christian Vennerød [mailto:christian@vennerod.no] 
Sent: Saturday, December 05, 2020 2:57 PM
To: Jens Hermundstad Østmoe
Subject: Re: Ad tvangsmedisinering tirsdag 08.12.2020 - Nå må feilmedisineringen reduseres. Etter Ansvarsgruppemøte under Individuell Plan torsdag 03.12.2020. Diverse kopier.
Hei Jens! 
Det høres forferdelig ut at du kan bli utsatt for tvangsmedisinering i Norge. 
Det er mulig at du har forklart det juridiske  grunnlaget, men jeg har ikke fått det med meg. Noen spørsmål:
1. Hvem er du en trussel mot?
2. Hvorfor får du ikke nekte å ta medisiner du misliker effekten av?
3. Hvordan skjer tvangsmedisineringen i praksis?
Med ønske om at du får bestemme selv - 
Frihetlig hilsen fra
Christian Vennerød
5. des. 2020 kl. 09:24 skrev Jens Hermundstad Østmoe 
Hei… videresender …  
 En ytring fra en stadig mer kvelt stemme på grunn av «sovjetisk-kinesisk-psykiatri» i Norge, fra en tidligere svært ivrig og aktiv samfunnsdebattant, Senterpartimedlem og vitenskapsmann, Jens Hermundstad Østmoe. (Også initiativtaker til ANORG i sin tid). 
Mvh. Professor Dr. Jens Hermundstad Østmoe - også Forskningssjef - ved Oslo School of Economics, OSE-NØI-INDECO-NETTVERKET: www.indeco.no. (Klikk på for mer informasjon om JHØ og OSE-INDECO) 
PS. Har som ventet fått beskjed om at klagen til Fylkesmannen ved Fylkeslegen ikke førte frem. Klage-instansene er i hovedsak en del av det «sovjetisk-kinesiske-psykiatri-systemet» og svært få klager får medhold. Er det ikke gehør og hjelp å få noe sted? 
From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Friday, December 04, 2020 3:47 PM
To: margrethe.stensson@diakonsyk.no
Cc: halvor.kjellesvig@diakonsyk.no; Jon Sederqvist Østmoe; fmovpost@fylkesmannen.no; 'postmottak@diakonsyk.no'; Harald Fagerhus; Magnus@advokat-staff.no; postmottak@mil.no; Senterpartiet epost; tips@nationen.no; tips aftenposten; TV2; NRK Nyhetstips; debatt dagsavisen; Forsvaret og E-tjenesten; Ole-Jacob Edna; post.oslo@politiet.no; Didrik Modal
Subject: Ad tvangsmedisinering tirsdag 08.12.2020 - Nå må feilmedisineringen reduseres. Etter Ansvarsgruppemøte under Individuell Plan torsdag 03.12.2020. Diverse kopier.
 Ad tvangsmedisinering tirsdag 08.12.2020 - Nå må feilmedisineringen reduseres. Etter Ansvarsgruppemøte under Individuell Plan torsdag 03.12.2020.  Diverse kopier.
 Til psykiater Margrethe Stensson FACT-Tåsen – nervemedisinansvarlig. Diverse kopier
 Jeg skjønner ikke vitsen med å plage en nær 72 år gammel mann med tvangs-feil-medisinering i for store doser i forhold til hva jeg tåler, med store bivirkninger bl.a. i form av sterke skjelvinger, som nå  gir ganske full uførhet i arbeidet mitt, i den forstand at jeg bl.a. har vanskelig for å betjene PC-tastatur (altså på grunn av tvangs-feil-medisineringen som gir store skjelvinger), herunder  store problemer med a) å skrive inn KID-nummer i nettbanken, og b) lage og sende ut pressemeldinger angående det jeg brenner mest for: Klimasaken, av hensyn til barnebarna. Det har ikke kommet noen pressemelding fra undertegnede siden lørdag 28.11.2020. 
Det understrekes at jeg ikke er selvskadende eller suicidal, og heller ikke vil skade andre. Og jeg godtar på ingen måte at psykiaterne utlegger mine science fiction figurer, altså eventyrfigurer, herunder romvesener, som jeg bruker for å krydre kjedelig sosialøkonomi-stoff, blir feilaktig utlagt som psykoser og kilde til schizofrene stemmer inn i holdet, som jeg aldri har hatt noe av – og som jeg garantert heller ikke vil få. Det får være grenser for «sovjetisk-kinesisk-psykiatri» her til lands, når eventyr om «rom-julenissen EA» blir gjenstand for tvangsinnleggelse med politi mannsterkt på døren, og derpå følgende tvangs-medisinering i store doser med fryktelige bivirkninger. Jeg er helt frisk bortsett fra virkningene av disse nervemedisinene Fluanxol og Abilify.  
Jeg finner meg f… ikke i dette, men kan ingenting annet gjøre enn å protestere heftig. Nekter jeg å ta medisinene kommer politiet nemlig. Og jeg får mer feilmedisiner pga. «å ha økte psykiske problemer, uro og  tilpasningsvansker». Dette repressive «psykiatri» -systemet kalt Tvunget Psykisk Helsevern, TPH, er helt ultra-autoritært og gjennomført «Storebror 1984» repressivt. 
Nok om dette foreløpig. På Ansvarsgruppemøtet 03.12.2020. var hovedsaken på dagsorden mindre nervemedisin, spesielt Fluanxol, som er blitt økt i dose fra 40 mg til 75 mg i høst, pga. mine protester, samtidig som bivirkningene i form av skjelvinger bl.a. har økt veldig. Psykiater Margrethe Stensson antydet mindre nervemedisin, Fluanxol, men også Abilify, på Ansvarsgruppemøtet, men det kom ikke noen avgjørelse angående tvangsmedisineringen med sprøyter, 08.12.2020 kl. 14.00.  
Jeg klager nå min bitre nød, se over - og anmoder sterkt om reduksjon fra 75 mg til 40 mg Fluanxol tirsdag 08.12.2020. Dette er innfor gjeldende tvangsmedisinerings vedtak.  
Mvh. Professor Dr. Jens Hermundstad Østmoe, også Forskningssjef for NØI-INDECO-NETTVERKET www.indeco.no. 
Nå ganske arbeidsufør. Det har tatt veldig lang tid og mye strev og møye og få skrevet denne mailen pga. de store skjelvingene, som antakelig skyldes Fluanxolen.  
From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Tuesday, December 01, 2020 7:26 PM
To: margrethe.stensson@diakonsyk.no; halvor.kjellesvig@diakonsyk.no; Jon Sederqvist Østmoe
Cc: fmovpost@fylkesmannen.no; postmottak@diakonsyk.no; Harald Fagerhus; Magnus@advokat-staff.no; postmottak@mil.no; Senterpartiet epost; tips@nationen.no; tips aftenposten; TV2; tips@dn.no; NRK Nyhetstips; debatt dagsavisen; Forsvaret og E-tjenesten; Ole-Jacob Edna; post.oslo@politiet.no; Didrik Modal
Subject: Til Ansvarsgruppemøte under Individuell Plan torsdag 03.12.2020. Diverse kopier.
 Til Ansvarsgruppemøte under Individuell Plan torsdag 03.12.2020 kl. 13.30. Diverse kopier. 
Deltakere Margrethe Stensson, Halvor Kjellesvig (sekretær), Min sønn og Jens Hermundstad Østmoe.  
Ad punkter til dagsorden. Viser til mailer nedenfor. 
NB! Ble tvangsmedisinert med Fluanxol 75 mg depot 23.11.2020, mot min vilje.  
Har nå økte bivirkninger i form av store skjelvinger, spesielt høyre hånd/arm, bekreftes av min kjæreste, hun reagerer på dette. Dette medfører bl.a. problemer med å håndtere PC-tastatur, og dermed redusert arbeidsevne. Har ikke sendt ut pressemeldinger siden lørdag 28.11.2020 bl.a.  
Ønsker nå sterkt at dette (Fluanxol) skal reduseres til 40 mg, se nedenfor. Det understrekes at Margrethe Stensson ga uttrykk for mulig reduksjon senere enn 23.11.2020, da hun fastholdt 75 mg Fluanxol 23.11.2020, mot min vilje. 
Ønsker derfor kun 40 mg Fluanxol depot ved ny tvangsmedisinering med sprøyter planlagt til tirsdag 08.12.2020 hos meg, i regi av FACT-Tåsen, og helst også reduksjon i Abilify Maintena fra 400 mg, også da. 
Mvh. Jens Hermundstad Østmoe
 PS. Nå må det snart bli slutt på denne «sovjetisk-kinesiske-psykiatrien» før jeg blir helt arbeidsufør av feilmedisineringen i store doser, alt for store i forhold til hva jeg tåler.
 From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Monday, November 23, 2020 7:33 AM
To: margrethe.stensson@diakonsyk.no
Cc: halvor.kjellesvig@diakonsyk.no; fmovpost@fylkesmannen.no; postmottak@diakonsyk.no; Jon Sederqvist Østmoe; Harald Fagerhus; Magnus@advokat-staff.no; 'postmottak@mil.no'; 'post@sp.no'; 'tips@nationen.no'; tips aftenposten; TV2 Nyhetstips; 'tips@dn.no'; NRK Nyhetstips; debatt dagsavisen; Forsvaret og E-tjenesten; Ole-Jacob Edna; 'post.oslo@politiet.no'; Didrik Modal
Subject: Ad tvangsmedisinering med Fluanxol med sprøyte i dag kl 14.00 + Repetisjon av: Noen punkter til dagsorden for møte med Fylkeslegen angående klage på tvangsmedisinering fredag 20.11.2020 kl. 10.00 (tlf.-møte). 
Hei Margrethe Stensson + relevante kopier. 
Deltok som nevnt nedenfor på møte fredag 20.11.2020 med Fylkeslegen. Det var et bra møte der jeg fikk lagt frem saken min på en så vidt jeg kan forstå - brukbar måte, støttet av min advokat, men jeg vet ikke hva utfallet blir ennå.  
Som det går frem av det nedenstående, har jeg sterke bivirkninger av Fluanxol depot 75 mg, i form av store skjelvinger og noe negativ kognitiv effekt + vektøkning (plagsom sultfølelse og veier nå 95 kg, ca. 25-30 kg overvekt. Kan også delvis skyldes Abilify Maintena 400 mg depot).  
I det foreløpig gjeldende tvangsmedisinerings-vedtaket fra LDS v. psykiater og ansvarlig overlege Nina Helene Alnes, som jeg altså har klaget på, står det at jeg skal medisineres med 40mg Fluanxol  i depot (og eventuelt oppover)  hver 14. dag (se side 2 av 6).  
Da jeg 1. er bra psykisk og trolig 2. vil være enda bedre med lavere dose, jevnfør det nedenstående og 3.  tatt hensyn til de store bivirkningene (se over), så ønsker jeg å få redusert dosen med Fluanxol i sprøyte i dag til 40 mg.  Håper du kan imøtekomme dette ønsket, som er innenfor tvangsvedtaket. Håper også at du tar med deg en sykepleierske til å sette sprøyten, for jeg har lite lyst til å vise rumpa til Halvor Kjellesvig, din faste våpendrager. Hater å vise rumpa til menn! 
Vi sees kl. 14.00 som avtalt hos meg, om ikke dere blir forhindret. Det skal tas koronahensyn, og ha sprøyten klar så det blir et kort møte. Jeg tar sprøyten stående (som jeg har pleid å gjøre på LDS post 4b, i overgangen til rygg/rumpe på venstre side) antakelig i gangen i leiligheten min. 
Mvh. Professor Dr. Jens Hermundstad Østmoe. 
PS. Er som vanlig morgenfrisk og i godt humør, men ønsker å få slutt på tvangsmedisineringen snart. Gjeldende tvangsmedisinerings-vedtak går uansett ut 17. desember 2020, og jeg vil overhodet ikke ha noe nytt vedtak.  
From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Friday, November 20, 2020 7:08 AM
To: fmovpost@fylkesmannen.no
Cc: post@ombudet.no; 'andreaswedervangresell@gmail.com'; 'postmottak@helsedir.no'; Helse- og omsorgsdepartementet; 'lars.erik.hansen@bga.oslo.kommune.no'; 'siri.nergard@bga.oslo.kommune.no'; 'Psykiatrisk Legevakt'; maria.sperre@samfunnsokonomene.no; 'Marit.Arnstad@stortinget.no'; Jon Sederqvist Østmoe; PST; postmottak@mil.no; post@sp.no; tips@nationen.no; tips aftenposten; TV2; tips@dn.no; NRK Nyhetstips; debatt dagsavisen; Forsvaret og E-tjenesten; Ole-Jacob Edna; Harald Fagerhus; Didrik Modal; Samfunnsøkonomenes Forening; post@forskerforbundet.no; post@samfunnsokonomene.no; Sivilombudsmannen; Justis- og beredskapsdepartementet; Statsministerens kontor; Noam Chomsky; post.oslo@politiet.no; post.ost@politiet.no; Magnus@advokat-staff.no
Subject: Noen punkter til dagsorden for møte med Fylkeslegen angående klage på tvangsmedisinering fredag 20.11.2020 kl. 10.00 (tlf.-møte). 
Noen punkter til dagsorden for møte med Fylkeslegen angående klage på tvangsmedisinering fredag 20.11.2020 kl. 10.00 (tlf.-møte). 
1. Blir tvangsmedisinert ut fra hoveddiagnose schizo-affektiv lidelse medregnet psykose. Schizo-affektiv lidelse er både bipolar og schizofren og er arvelig (skyldes genfeil). Jeg har ingen av delene for det ville slått ut før 1997 (født 1948). Er helt frisk fra og med ca. 2015 og fra og med årsskiftet 2018/19 medisinfri i et år. Kognitiv funksjon topp da.  Innleggelse i 2019 desember skyldes løgner og misforståelser, samme i juni 2020.  
Ca. 330 siders Journal fra LDS har mye løgn og misforståelser, og viser bl.a. manglende forståelse for genforskning og kognitiv psykoterapi. Det hele smaker av ultra-autoritær «sovjetisk-kinesisk-psykiatri» helt fra starten i 1997. Litt om psykiatriens organisasjon i Norge, ultra-autoritær vs. flat. Med relevans for meg. Trives generelt dårlig i en så autoritær organisasjon, men interessant å studere og analysere og forske på generelt. NB! Men er altså kognitivt ikke på topp, pga. nervemedisineringen = feil. 
2. Medisinering med 400 mg Abilify Maintena og økende fra 40 til 75 mg Fluanxol er derfor 100% feilmedisinering, og gir bivirkninger i form av kognitive dysfunksjoner (kjemisk lobotomerings-tendens) pluss Fluanxolen gir extrapyramidale bivirkninger i form  av til dels store skjelvinger. Vektøkning.  Enda verre er det planer i tvangsmedisinerings-vedtaket til Alnes for ytterligere økninger og bruk av verre medikamenter, se det. 
3. Medisineringen er helt unødvendig og skadelig i form av bivirkninger, og bør derfor stoppes momentant. Dette er primært krav. Sekundært krav er å få redusert det så mye som mulig. 
4. Det er ingen huller i dette resonnementet, men godtas det ikke uten videre er jeg villig til å greie ut mer på hvert punkt 1-3 for å overbevise Fylkeslegen Marianne Skjerven-Martinsen om det korrekte i resonnementet. 
5. Ankemuligheter dersom jeg ikke når frem, Fylkesmannen, Rettssak mot staten ved Helse- og Omsorgsdepartementet og videre? Pasientombudet? Sivilombudsmannen?.  
Mvh. Professor Dr. Jens Hermundstad Østmoe, også forskningssjef for  NØI-INDECO-OSE-NETTVERKET www.indeco.no 
 PS. 12.05.2020. Ad revidert stats- og nasjonalbudsjett. I revidert statsbudsjett for 2020 forslår statsrådet en relativt ekspansiv motkonjunkturpolitikk, med bruk av ca. 4,2 prosent av SPU (Oljefondet) mens handlingsregelen tilsier maksimalt 3 prosent. Her kunne man brukt noe kvantitative lettelser, og dermed spart på oljepengebruken. NØI-INDECO mener det trengs enda mer ekspansiv finanspolitikk, spesielt i retning mer grønn økonomi. I denne forbindelse kan en merke seg at CO2 rensing og lagring ikke er miljø- og samfunns-økonomisk lønnsomt i stor skala, og pengebruk her bør stoppes. Også kommuneøkonomien må styrkes mer. For øvrig gjelder fortsatt at helsen - koronatiltak - går foran alt - også økonomien, men velferden til Folket må sikres. Statsrådets forslag til revidert statsbudsjett er litt for lite ekspansivt og grønt til å være optimalt god Samgrepspolitikk, men er ikke så helt ille.
01.10.2020. Korona Antiklima-konkurs vs. Klima-vekst-strategi. En bør nå la antiklima-bedrifter og slike avdelinger i storbedrifter (som i Equinor f.eks.) gå konkurs, og ikke la de få en krone i korona-støtte subsidier, og bare subsidiere klima-vekst-bedrifter og sådanne avdelinger i storkonserner. Samtidig må etterspørselen stimuleres noe kraftig, så man får ned ledigheten, men man må holde fast på koronareglene mot smitte, ev. også bruke munnbind. Dette er en økonomisk-politikk, og strategi - som skal startes opp forsiktig. SMK, Fin-Dep, NoBa og OeD er orientert... + +.
04.11.2020. Hei Aftenposten. v. K. B. Alstadheim: Innbilte stordriftsfordeler ved sentralisering til storbyer. Ad Alstadheims artikkel om uunngåelig fortsatt sentralisering. Arbeider/forbrukernes/husholdningenes de facto subsidiering av bedriftene ved å betale arbeidsreiser og handleturer inkl. tidskostnader selv, må opphøre.  Da vil også sentraliseringen opphøre. Disse subsidiene er ikke Pareto-optimale, dvs. de er ineffektive, jevnfør optimal sosial-økonomisk lokaliseringsteori. 
07.11.2020. Litt lokaliseringsøkonomi - Sosial-økonomisk kontra snevert Bedriftsøkonomisk perspektiv som gir feiltilpasning. Det sistnevnte er sosialøkonomisk dysfunksjonelt og gir Pareto-uoptimal lokalisering med sentralisering, mens det optimale er desentralisering. Årsaken til feiltilpasningen er at husholdningene/borgerne de facto subsidierer bedriftene med arbeids- og handleturer inklusive tidskostnader (pendling), som dermed ikke blir internalisert ved snevert bedriftsøkonomisk tilpasning og lokalisering. Sosialøkonomiske kostnader som ikke blir  internalisert, fører til feiltilpasning. Disse subsidiene må bort og bedriftene må internalisere kostnadene ved å betale fullt ut alle vanlige arbeids- og handleturer inklusive tidskostnader (pendling). 
Disse subsidiene fra borgerne til  bedriftene er nemlig dysfunksjonelle og medfører at lokaliseringen ikke blir Pareto-optimal, dvs. at mange husholdninger kan få det bedre, uten at noen får det verre, ved en mer desentralisert lokalisering, uten disse subsidiene til bedriftene fra husholdningene/borgerne. Pareto-optimal vil si at en innretter seg slik sosialøkonomisk, at ingen borgere kan få det bedre uten at noen får det verre, eventuelt inklusive kompensasjoner. NB! Bedriftene er ikke borgere – husk det. Deres interesser er alltid underordnet husholdningenes/borgernes ve og vel. Alle storbyer er sosialøkonomisk dysfunksjonelle og må bort. De skaper bl.a. smittefeller via for mye kollektivtransport og store forsamlinger (koronarelevant, og relevant for alle epidemier), for mye forurensing ved for mye privatbil-transport både i form av køer og utslipp av klimagasser, og sløsing av tid og penger ved pendling. Dette gjelder også delvis hydrogen og el-biler. Dette uoptimale og dysfunksjonelle må nå BORT AT ONCE. Oslo må fraflyttes en masse!
Sosialøkonomisk optimal løsning er lokalisering desentralisert i kommunale klimavennlige clustere over hele landet, som er ca. 70-80% selvforsynte med energi,  vann og mat samt kultur etc. og ca. alt er i gå/sykkelavstand. Jevnfør Kropotkins "Fields, Factories and Workshops Tomorrow" (1899, rev. 1913). «Tomorrow» er NÅ! Det må bli massive desentraliserte grønne investeringer over hele Norge og globalt. Ellers går det til helvete både ved epidemier og ved klimakrisen og alt for mye pendling. Tiden er kostbar - pendling er uoptimalt.
PS. LITT LOKALISERINGSØKONOMI: New York and Oslo with the Barcode = “The Towers of Dystopia”.
11.11.2020. Litt kaldtvann på pannebrasken. NB! Kropotkins bok om "Fields, Factories and Workshops Tomorrow" (1899, rev. 1913), kan ikke brukes som et "blueprint" for en desentralisert plan+privat-økonomi. Pjotr Kropotkin var Lamarckist, mente at miljøet påvirket genene i stor grad, noe som er beviselig feil, og boken bærer noe preg av en feilaktig utviklingsoptimisme bl.a. pga. dette. Men den er absolutt et must å lese som et brukbart grunnlag for videre arbeid med Forskning og Utvikling (FoU) på feltet. Kropotkin var ingen tosk, selv om han tok feil vedrørende Lamarckisme, kontra genbiologi. Han har skjønt mye, hovedidéene er ikke dumme, men vi lever i det 21nde århundre, ikke 1899-1913 og litt etterpå. Merk dere det. 
Mer om den nye grønne & desentraliserte politiske økonomien. Verdenshandel og transport basert på fossilt, er en hovedkilde til forurensning bl.a. CO2 utslipp. Verdenshandelen og langtransport må antakelig reduseres en god del, bl.a. grunnet mangel på fysisk mulig batteri-kapasitet for virkelig lang transport på strøm. Går ikke an å fly verden rundt raskt nok på solceller/batteridrift. Batteriene blir for tunge. Fysisk umulig å løse, som å løfte seg etter håret, strider mot tyngdekraften. Brenselsceller er et alternativ til batterier, men man skal ikke være for utvikling-optimistisk her heller. Kanskje det kan gå noe bedre med hydrogen – men det finnes ikke - ikke oppfunnet ennå i hvert fall - brukbar hydrogenteknologi for fly og skip for lang verdens-distanse, og det kommer vel heller ikke. Så man må høyst sannsynlig si raskt farvel til stor verdenshandel og mye import og eksport. 
NB! Bruk av avgifter og subsidier for å rette opp dysfunksjoner i markedsøkonomien er velkjent , og må intensiveres. Store avgifter på all transport som er fossilt-basert og subsidier på bl.a. kortreist mat etc. uten nevneverdig bruk av fossilt drivstoff. Det må bli dyrere med import = eksport i verden totalt. Handelen må ned og også syden-reiser må det blie mye mindre av. Fram for kort-reiste løsninger. Å jobbe fra hjemmekontor, med video-konferanser og telefon-møter, må utvikles videre til masseløsning for folk flest. Fabrikker med roboter med Artificial Intelligence, som fjernstyres hjemmefra, er noe en raskt bør se nærmere på. Veiprising (TØI-forslag fra gammel kollega på TØI, Lasse Fridstrøm, ser bra ut) støttes, men transportmengden totalt må også mye ned. Arbeidsplasser må legges i hovedsak der hvor folk bor, pendling bør ned og helst helt bort, som nevnt over. Etc. Etc.
I hovedsak – NB! f.eks. 70-80 prosent, ikke 100% prosent – selvbergede, små landsbyer i kommunale clustere, med rikelig med vesentlig lokalt produsert energi, med småskala fiske- og dyre-oppdrett og grønnsak-, frukt- og korn-produksjon, store veksthus, + jakt og fiske, og eventuelt noe større industri  noen steder, og sol-paneler og vindmøller for strøm, + vannkraften, er løsningen på litt lengre sikt. Og adjø til stor-byer. I Norge og Verden over!? Jeg bare spør – tenk sjæl! Nærmere om grønt Brutto-Nasjonal-Produkt (BNP) finnes andre steder på de sentrale linkene i Cogrips-modellen, og vi skal ikke gå nærmere inn på dette her. Hovedtrekkene står på green.html på anarchy.no. 
En liten detalj: Saltvannsbassenger som «batterier» for sol og vindkraft. Pumper opp saltvann i store bassenger nær havet/strand med sol- og vind-kraft i nærheten, og lager strøm via vannkrafts-turbiner (som er laget sånn at de ikke ruster av saltvann), når det ikke er sol og vind. Noe jeg har tenkt på en stund. Kan kanskje sendes til øko-ingeniørene på NTNU, har de på mail-listen, først, for å lufte ideen. Litt om plastforurensning, basert på ting og innpakning, laget av fossilt, dvs. olje etc. Det blir vel til slutt CO2 av alt. Kortreist ferskvare reduserer behovet for plast-innpakning. Mye av dette stoffet noterte jeg ned alt 09.02.2020 Kl. 23.00. Men nå er det blitt høyaktuelt for investerings-programmer for offentlig (vesentlig kommunalt) og privat næringsliv i grønn desentralisert retning i Norge og globalt. 
I motsetning til Kropotkin antar jeg at det vesentligste av produksjonen skal foregå privateid, og med vanlige, kanskje storfamilie, private husholdninger. Samvirkebevegelsen kan utvides, men også ordinært grønt privat næringsliv, bl.a. i nettverksorganisasjoner med flate strukturer, har absolutt sin plass i den desentraliserte plan+privat-økonomien. Store hierarkiske statsbedrifter på linje med det fordums Jernverket i Mo i Rana, og store offentlige styrings-byråkratier, har liten til null plass i den nye grønne og effektive samfunnsøkonomien. Det må være fri konkurranse, men toppskatt på stor formue, så det ikke utvikler seg oligopoler og monopoler. Frikonkurransemodellen, med grønne avgifter og subsidier + topp-formuesskatt, er egentlig anarkistisk (sosialisme + autonomi) = liberalt sosial-demokrati = reelt demokrati = det libertære, i motsetning til det autoritære, som skal på historiens skraphaug all over. Der forurenser det autoritære ikke, og forsurer ikke livet til Folket.
LITT OM KAPITALISME VS. SOSIALISME OG ANARKISME...
PS! Digresjon. NB! Skillet mellom kapitalisme og sosialisme går ikke på om bedriftene har fortjeneste (profittmaksimering) som mål eller ikke, men om fortjenesten, eller rettere sagt inntektene, blir signifikant ulikt fordelt når alt kommer til alt, eller ikke; sosialisme er signifikant likhet, frihet, etc. og fortjeneste og frikonkurranse kan utmerket godt være en del av dette, bare det ikke utarter til oligopoler og monopoler med kjempefortjeneste, der dette ikke er hensiktsmessig. Sosialisme har i bunn og grunn egentlig ingenting med statsbedrifter og null fortjeneste å gjøre, bare så dere veit det. Et samfunn hvor det er fy, fy og forbudt å tjene betalingsmidler (penger), strider mot genene til folk flest, og vil aldri og ikke fungere bra pga. bl.a. korrupsjonsloven, som også i stor grad er genbestemt. Men det går an å organisere seg til signifikant likhet, frihet etc. og godt miljø, via avgifter og subsidier og topp-formuesskatt - i vesentlig markedsøkonomi - som nevnt over, med videre... Det er det som er anarkisme i bunn og grunn, ANarkistisk ORGanisasjon (ANORG).
Høyre, når det beveger seg mot sentrum, er minst like libertært som Arbeiderpartiet, når dette partiet beveger seg mot sentrum. At Ola Borten Moe kategorisk avviser et hvert samarbeid med Høyre og et sentrum med Høyre i statsråd, ser vi derfor som uheldig. NB! De mest autoritære partiene i norsk politikk: SV, Rødt og Frp bør generelt boikottes ved valg, og det er uheldig når de er i statsråd. Generelt er SV og Rødt for rødbrune, og Frp for blåbrunt, til å være spiselige for anarkistene. 
Alternativ 1. Sp, V, Kr.F og H - eller alternativ 2. Sp, V, Kr.F og Ap - ser vi som de to beste praktisk mulige og mest frihetlige politiske alternativene i norsk politikk, også etter stortingsvalget i 2013 og senere. Enighet, gjerne forhåndsenighet, om alternativ 1. Sp, V, Kr.F og H, kan meget vel også være et godt kort i valgkampen 2013 [og senere], og for å unngå Frp i statsråd. Når Ola Borten Moe skyter ned alternativ 1. Sp, V, Kr.F og H allerede nå, skyter han Sp i foten. At gaveskandaliserte Sp-leder Signe Navarsete sier seg enig med Ola Borten Moe, betyr ikke så mye, for Sp kan umulig drive valgkamp i 2013, med skandaliserte ledere. Hun er på vei ut - men Ola Borten Moe skal ikke inn på toppen i Sp. NB! Er det virkelig krise kan et samlings-statsråd med liberale sosial-demokrater, dvs. relativt frihetlige, i Sp, V, Kr.F & H + DnA være den beste muligheten, rådgitt av de fremste frihetlige mer generelt, dvs. i INDECO-OSE-NETTVERKET… Fra: http://www.anarchy.no/neitil.html. Se også www.indeco.no og www.anarchy.no. Spesielt http://www.anarchy.no/stortingsvalget2021.html.
Hei Aftenposten. Bra papiravis i dag 13.11.2020 på flere måter. Krysningspunktet mellom ekte stordriftsfordeler og falske er brukbart behandlet i dagens avis. Dere tenker bra selv. Hei og Hå! V.-hilsen Jens og Anna. God weekend! (Aftenposten Tips svarte på tilbakemeldingen.)
Videresender til norske media generelt & til politiske, etc. organisasjoner, forskernettverket, SP og AP og anarkister, familie, venner og kjente … V.h. INDECO-OSE – PS. Les Aftenposten på papir i dag alle sammen!
And Embassies in Oslo + International newsmedia & GGS! Regards INDECO-OSE www.indeco.no.
Om nødvendig mål og nødvendig middel. De mest frihetlige (dvs. i AFIN-ANORG & anarchy.no- og indeco.no-nettverkene generelt) har ingen illusjoner om hvor frihetlige, selv de mest libertære fraksjoner i Ap/DnA, SP, V, Kr.F og H, er. Ap er i hovedsak de offentlige & LO byråkratenes parti, SP er bøndenes, V er lærernes, Kr.F er kirkebyråkratenes parti, og H de private byråkratenes/plutarkenes parti. Men det er som sagt grader av autoritært vs. frihetlig i disse leirene. De autoritære fraksjonene er størst i fløyene Ap/DnA og H, men det er nok av autoritære i SP, V, Kr.F, også, spesielt i Kr.F. 
Men det er som sagt grader her "ute å går". Norge er som nevnt sett under ett ganske anarkistisk, om enn av lav grad: Ca. 54 % anarkistisk, med ca. 46 % autoritærgrad. Dette gjenspeiler seg også i de nogenlunde og mest frihetlige partiene Ap/DnA, SP, V, Kr.F og H, mens resten av partifloraen i hovedsak er rødbrun, bare brun (inklusive "grønn"-fascister - samt mørkebrune ultra-fascister, som i Kina), eller blåbrun, autoritær til ultra-autoritær møkk. Dette inkluderer både R, SV, MDG og PP & Fr.p, og i hovedsak også de enda mindre partiene, som stort sett bare ljuger om at de er demokratiske. 
NB! NB! De frihetlige er overhodet ikke interessert i makt i betydningen innflytelse til å lage anarkisme i og for seg. NB! De frihetlige har bare ett overordnet mål: Å stoppe klimakrisen før den går for langt, men det kan praktisk talt sikkert bare oppnås i et reelt demokrati = anarki, av tilstrekkelig høy grad til at menneskehetens selvoppholdelsesdrift - som krever grønn planet - slår igjennom i styringen, nasjonalt og globalt. Reelt demokrati = liberalt sosialdemokrati = anarki & anarkisme - er således ikke et mål i seg selv, bare et nødvendig middel til å berge menneskeheten og barnebarna fra total ødeleggelse i Full Blown Climate Crisis med Ragnarokk! 
Tvangsmedisineringen og dens negative konsekvenser bl.a. for hjernen min og det kognitive der, hindrer meg i mitt primære mål om å bidra så godt jeg kan til å hindre  Full Blown Climate Crisis med Ragnarokk! Den må derfor opphøre!
 
